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Ofício nº 075/2021
Ref.:  Proposição de MOÇÃO DE REPÚDIO contra a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) nº 32/2020, que trata da Reforma Administrativa.
Cícero Dantas/BA, 22 de outubro de 2021.

À Mesa Diretora do Poder Legislativo do Município de Cícero Dantas-BA,

O subscritor desta, como representante de entidade legalmente constituída para representar a universalidade dos interesses dos servidores municipais de Cícero Dantas, servindo do presente expediente, vem REQUERER, ouvido o plenário na forma regimental, a consignação nos anais desta Câmara de Vereadores e o encaminhamento de ofício ao Presidente da República, ao Presidente da Câmara dos Deputados, ao Presidente do Senado Federal e à toda bancada baiana de Deputados e Senadores, contendo a MOÇÃO DE REPÚDIO contra a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) nº 32/2020, que trata da Reforma Administrativa do Governo Federal.

Esta MOÇÃO tem por finalidade chamar a atenção para os impactos negativos da aprovação da PEC 32/2020, que serve com uma ferramenta para subtração de direitos dos servidores públicos e depreciação do Estado.

A forma com que se apresenta a PEC 32/2020 caracteriza a retirada dos direitos adquiridos e conquistados ao longo da história pelos servidores públicos, que serão os maiores penalizados com as mudanças.

Além disso, a proposta (que deixa fora os maiores salários) pretende acabar com o Regime Jurídico Único, facilitar a demissão de servidores em início de carreira, acabar com o concurso público, autorizar a nomeação de mais cargos comissionados, facilitando a extinção de órgãos por decreto sem exigência de deliberação de Competência do Poder Legislativo, dentre outras atrocidades.

O Brasil está experimentando a maior fuga de capitais da sua história, cuja riqueza encolheu 25%. Também, diante do cenário de déficit de 900 bilhões de reais, de 14,3 milhões de pessoas desempregadas e de 40 milhões de brasileiros na informalidade, recorrente retração da produção e da capacidade industrial, não há abertura para discutir a receita, mas somente uma tentativa de repassar aos servidores o impacto dos erros de gestão, o que torna a situação ainda pior quando a reforma impacta os servidores de baixo escalão, que estão longe de serem privilegiados.

A proposta de reforma mantém privilégios de poucos, retira direitos de muitos e abre brecha para perseguição ao funcionalismo.

A PEC 32/20, além de inconsistente, não se presta ao que se propõem, pois NÃO moderniza o setor público, NÃO gera mais segurança para o Estado e NÃO garante economia relevante. 

Acreditamos na necessidade de um projeto efetivo e num debate qualificado em torno de uma proposta com a contribuição coletiva de todos os segmentos da sociedade brasileira, na busca de alternativas que garantam uma Reforma Administrativa que de fato torne o setor público mais forte, moderno e estruturado, características que o projeto atual não apresenta.

Uma mudança deste porte não pode ser realizada às pressas.

Estamos na maior crise sanitária, social, econômica e fiscal da história brasileira; é inadmissível, neste momento, uma Reforma Administrativa que trate os servidores públicos que estiveram na linha de frente da pandemia como bodes expiatórios do fiscalismo de políticas econômicas.

Desta forma, pedimos que esta Casa Legislativa encaminhe MOÇÃO DE REPÚDIO à proposta, requerendo aos Deputados Federais e Senadores que votem contra a PEC 32/2020, pela manutenção de direitos conquistados pelos trabalhadores ao longo de décadas e em defesa do Estado.

Na certeza de sua atenção, reiteramos nossas cordiais saudações sindicais.

Atenciosamente,

Ambrósio Silva Gama
Presidente do SINDCID
EXMO. ABELARDO PEREIRA DE CASTRO JUNIOR
PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE CÍCERO DANTAS
NESTA
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